



无锡南外国王国际学校明年开学

南外牵手世界顶级名校 招生要面试学生还要选家长



无锡南外国王国际学校设计图 校方供图

8月23日，两所世界级名校——南京外国语学校和英国国王学院学校在无锡共同宣布：无锡南外国王国际学校招生启动，这也意味着长三角乃至全国范围内首屈一指的现代化、国际化教育基地的建立。无锡南外国王国际学校位于无锡太湖新城国际教育园，包含幼儿园、小学部、初中部、高中部和一所外籍子女学校，计划于2018年9月开学。

现代快报/ZAKER南京记者 黄艳

世界级名校联手 培养国际型人才

这所新成立的学校，是无锡市政府着力引进的高品质国际教育项目。合作的几方都在世界范围内享有盛誉：南京外国语学校是全国首批创办的七所外国语学校之一，不论是国内升学还是国外留学，多项指标均列国内第一，并在世界名校中享有很高声誉。国王学院学校有近200年历史，近年来，更是以其优异的学术成绩和名校升学率享誉全英，其A-Level/IB 成绩多次荣登全英学校排行榜前三。国王学院学校副校长Karl Gross介绍，学校在世界排名前五，毕业生均入读世界一流名校，是牛津和剑桥最重要的生源学校之一，每年会有10%的毕业生被美国常青藤大学录取，包括哈佛、耶鲁和普林斯顿大学。新校的办学，还得到著名的狄邦教育集团资源支持。

无锡南外国王国际学校总校长由前任南外校长董正璟担任。董正璟自1999年至2014年一直担任南京外国语学校校长。

董校长表示，中英两所名校的联合办学，是传统的精英教育模式与开放的国际视野的结合，是中西文化精华的交融。他希望学校积极承继南外和国王学院学校的教育理念，培养的学生应具备技能和精神上的四种特质：一是外语特长。培养具备国际竞争力的人才，语言是基础。二是文理交融。兼备科学精神和人文情怀；三是身心和合。只有具备强健的体魄和独立的思想，才有勇于担当的气魄；四是个性舒展。新奇的创意、大胆的质疑、鲜明独特的个性，在这里都会得到鼓励。

南外校长邹正说，希望南外的成功经验能在江苏全省产生一定的辐射效应，探索现代化、国际化教育和创新人才培养的新方法、新路径。希望未来新校继承两所名校的优良教育传统，融合两校卓越的办学优势，成就一所面向未来、面向国际、创新发展的精英学校。

招生规模3180人 九年义务教育按大纲来

这所国际学校会如何办学？据悉，无锡南外国王国际学校包含幼儿园、小学、初中、高中和一所外籍子女学校。预计幼儿园和小学都是8轨招生，即每个年级8个班，初中和高中各600人，总招生人数达到3180人。

南外校长邹正表示，这所学校有小学和初中，因此会在九年义务教育阶段完整贯彻执行教育部课程要求，语文、历史、政治、地理要按要求开课，并且把南外教育模式和创新融进去。

董正璟表示，新校的愿景是尊重教育规律、小班化教学，让有各种潜质和兴趣的孩子找到自己的方向，未来走向世界可以有多种选择。学校不仅按中国基础教育的严格规定办学，基础教育课程不折不扣完成，同时把国际上好的东西带进来，如课堂教学、思维模式、学习方式等，还会将一些国外精髓课程通过选修和课外活动融合进来。

入学要面试学生和家长 新校教师先进南外培训

想上这所国际学校，要达到什么要求？

无锡南外国王国际学校未来主要为无锡及周边地区的外籍人员、海归人才和国内高端人才的子女，提供优质的国际教育资源。

有关人士透露，入学将采用面试录取，不光是面试学生，还要面试家长，目的是希望家长和学生认可学校理念，未来才会沿着统一的方向发展。至于招生时有没有笔试，将按照无锡市教育局的规定来。

至于学费问题，该负责人透露，要经过无锡教育部门和物价部门的审批，现在暂不公布。

对于大家关心的学生去向，校方表示，在小升初、初中升高中、高中毕业之后，学生们有多元化的选择。以高中毕业为例，参加中国高考只是选择之一，学生有更多的机会去海外名校，或者通过自主招生的方式进入中国名校。

学校相关负责人透露，学校平均每8到10名学生就对应一个老师，真正做到小班化、导师制。邹正校长表示，虽然学校明年9月才开学，但从今年开始，招进来的新教师要按南外要求进行培训，部分新教师要在南外接受全方位培训。

南外还在筹建淮安分校

现代快报记者还了解到，除无锡南外国王国际学校，在南京市以外，南外还在筹建南京外国语学校淮安分校。这是南京市政府支持淮安地区发展的举措。南外作为公办学校，希望优质教育资源更好更快发展，让更多人享受优质教育资源。

去年南京劳动人事争议案1.3万件，报酬纠纷居第一 保安一天工作12个小时 申请劳动仲裁拿到加班工资

快报讯（记者 项凤华）8月23日下午，由南京市人力资源和社会保障局、南京市劳动人事争议仲裁委员会、南京市总工会共同举办的南京首届劳动人事争议仲裁员和调解员岗位业务技能竞赛举行。现代快报记者了解到，目前南京只有劳动仲裁员120名、调解员数百人，而近年来劳动纠纷案件居高不下。2016年，南京共办理劳动争议仲裁案件1.3万件，其中劳动报酬纠纷占比最大，尤其是关于加班工资的。

“我一年要办将近200个案子，其中80%的仲裁都牵涉到劳动报酬。”南京市人社局调解仲裁管理处的仲裁员罗朝晖说，他曾审理过一个典型案例。南京某小区一位保安，根据公司安排每天工作12小时。按照国家8小时工作制要求，这位保安申请额外的4小时加班费，但遭到公司拒绝。“只要

违反了8小时工作制，拿出没有支付加班工资的证据，员工的劳动仲裁申请肯定会得到支持。最后通过仲裁，该保安拿到了加班工资。”罗朝晖说，其实许多小区保安的工作时间都是这样的，但很少有人提出异议。

需要提醒的是，在劳动关系存续期间，用人单位拖欠劳动者加班工资的，劳动者可以随时向劳动争议仲裁部门提起仲裁，要求单位支付加班工资，不受时效的限制；但是劳动关系断了，那么讨要加班费的时效只有一年。

南京市人社局调解仲裁管理处副调研员李建华告诉记者，在“大众创业、万众创新”的今天，很多经济形态层出不穷，尤其是“互联网+”的灵活思维，比如网约车、外卖服务等，这些灵活用工形式为处理劳动纠纷带来新挑战。

主办方：

澳星 AUSTAR

博览会将采用设摊和讲座相结合的形式，客户可以到各个摊位与 海外投资专家 进行个别交谈，索取资料。

澳星移民留学博览会

时间：9月3日（周日）10:00—17:00（全天）

地址：南京金陵饭店二楼钟山厅（汉中路2号）

各国移民—海外安家—境外投资—金融服务



本届博览会邀请了美国、澳大利亚、加拿大、西班牙、希腊、马耳他等国嘉宾倾力参展。届时现场发布权威专业的海外投资市场走势及新的金融、移民和经济政策。

●各项目方代表 ●海外权威嘉宾倾力参展 ●移民后续、海外理财全面介绍

现场签约移民还可享受大幅优惠，现金优惠2万元起！

各国移民大咖亲临移民盛宴

欢迎来电
24小时预约专线 025—86827163

公司地址：南京市鼓楼街88号翠峰大厦1008—1010室(南京)